- CATALOG 2018-2019

http://www.wsen—sensor.com/cn/

W FWS20i@irimEit

HRREMA

o IUEFA. S RANKRAENERERE.
® OISLIN AR SIEREENE (HHIER 15m) .

o [ENIRFK/NN, BIFTCEE, CEEE10 - 4015

o THRIEENEMY, <RBIRE, SERETREN
i3/

o U EUREDA +350°C

o (SRR IPPIRR, FINRSHNARIARISTRR
MERENE, TRLEE, MRETHRE

o [TZRATUSEIRES, BRSNS, FE=SM
—RESFRBFRARIRERERE

NI 23

REARTOERRIZE R IRENR, INRU—ERER
S =mEENIERARERR, SR 7 3B RAaImHE
BER, XFEEREIR R iRt IMFSERER REERICRY
it ERH TR iR SR S RIAGRIRMKELL, FETH
LXERESMI RS, SIURARRIRE. REREN
ETRRBHIESEHRSEZEER.

TiERE

RERBITAARNIRERE, EUBEPEEBA—ITER
¥, REEIERIES, —ERET, FERAUREZE~E
RIMNAIEER, WTERRE, XWIGEREMRA"RIIR
?ﬁ”o

f£d/D=0.2810t, BHASEREIEE, RITREEBEMIXSHR
KRNEERERYNEESEXER, TLEGSENATENA
=758
F=St xV/d
Hep: F: ARITRENEBUEE,;

St: ESZna%L

V: RRERANRE ;

d: HRYEE.

Force/strain sensor
e.q., plezo dectric films

- v
LT M”.‘ r ;ﬂ"
Flow direction F_O) /—“3-) "’FE Flow direction
\"G/‘ \_6) 6\

R

SRR N

IR PIRMERERBITNERRY, £—EBRLCCER,
i St=0.17, IERERURESMRMIELL, HGNHSRERGIEE
RORTAER, MMNEHERRE.



BEASH

R EERIE B

WSsenN

#
&
S
- |

%

E

.

REEn

RER

{ERmF

il = | 8| B

N, EREESA. KIS, RESPERENR
RETREEEEE (JB/T9249-1999)
wtimEt (1)G1029-2007 )

AR
Pzt
BN

=2

itk
SeraiEA
itk

SRS

HMERE

780 F S8

NEEE

MRRE
KEED

DN15-DN300

DN15-DN300

GB/T9119-2000

EfrEZ=trE 24E#R DIN, =45 ANSI, BAFJIS
EREE=NE M T BB, HUREBKRAE
+1.0%R

+1.5%R

<0.2%

<0.5%

20:1~10:1

IVERARARERERE gt BERSURBREERS SRER
SEREEERE

WERE 20°C

HERRE 65%

T (EiEE) -40°C ~ +70°C

T2 (FiEE) -40°C ~ +250°C

T3 (BiBRY) -40°C ~ +350°C

-20°C ~ +60°C i) O] -4 5%~90%

86Kpa ~ 106Kpa

IB& R Tk g
(ms |wFms |  memws |
1 24VDC+ 2AVEBIEA
4..20mA BBi7imt
|
2 2l Harb@RE (T3%)

.2 PAGE



I LATALOG 2018-2018

http://www.wsen—sensor.com/cn/

NFEOE (mm) NERRE (R/L) SRR (Hz) SHEEER (Hz)

MBI R AW IR
DN 15 285645
DN 20 145821
DN 25 74704
DN 32 35681
DN 40 18943
DN 50 9800
DN 65 4574
DN 80 2334
DN 100 173
DN 125 599.6
DN 150 381.2
DN 200 148.7
DN 250 76.09
DN 300 43.06

T IAMERERLUKIAENRNEHMEE, 8aRE

ﬂ!ﬁﬁﬁﬁﬁ

397-1983
324-2025
207-1452
149-1486
116-1157
98-871
64-610
45-415
42-358
33-283
30-237
24-204
21-169
17-131

IR EM—AGERY, EEFRETEPRERETAIERRMUER L,

E3

(mm) RS NEEE (m3/h)

DN15 12-6.2
DN20 1.5-10
DN25 1.6-16
DN32 1.9-19
DN40 2.5-26
DN50 3.5-38
DN65 6.2-65
DN80 10-100
DN100 15-150
DN125 25-250
DN150 36-380
DN200 62-650
DN250 140-1400
DN300 200-2000
DN350

DN400

DN450

DN500

DN600

DN800

DN1000

DN1200

DN1500

E U EREEERESE,

________ PAGE PH

55 25
8-50
10-70
15-150
22-220
36-320
50-480
70-640
130-1100
200-1700
280-2240
580-4960
970-8000
1380-11000

70-700
110-1100
180-1800
210-2100
270-2700
350-3500
450-4500
600-6000
800-8000
1200-12000
800-18000
2600-26000

B NETEE (m3/h) %ﬁsiﬂl!‘ﬁl (m>/h)

600-6000
1060-10600
1500-15000
2000-20000
2700-27000
3300-33000
4200-42000
6100-61000
11000-110000
17000-170000
24000-240000
38000-380000



-
wWSsenN
e R EFR
R EARESSR R ESE
R DN15-DN300 1.6Mpa
15-DN1
i DN15-DN100 2.5Mpa 4.0Mpa
DNZ25-DN300 1.6Mpa
EhiR%kitH
HEEDRAREN T SELETN, BIATARITE:
ap=12pV?

Hep: aP: [EHREK (Pa)
p: WNBAEEE (kg/m?)
Vi BRARESRIR (m/s)
BN RS, RBLIESAIRSH, NEER—RSENEDFETAEK:
P22.65P+1.25P1 (Paf3d/EA)
A AP EHIRE (Pa)
P1: FERIZSIE (PafiXd/E D)

EHFERESTHERAEREA IR THARRE

—IRSENTERUERRERSERTERAL, BIREIITR/NG (NmYh) |, &R 5757, R TFAUenERS
HIRRERE R TRSAIIRE, 7K /N, AEBSRENSTENIRREI TR,

Pn-Tg 0101325 x (273.15 +1
SN (27315 + 1)

x

"(Pa+Pg)-Tn " (0101325 + Pg) x 29315

R Q, —HUNERR FOMIRTE (m¥/h)
Qq—WANELR FHRERTE (Nm/h,20°C, 0.1012MPatssdEAT)
Po— BN R DRRS FONEES, FE (MPa)
Py — Mtk SE (MPa)
Pn —tREASE (0.101325MPa)
To —NRAVBIHEREE (273.15+t) K

t —Hl RIS TR EREE (°0)
Tn —tRERES FROEIHRE (293.15k)

26 XS



N LATALOG 2018-2018

http://www.wsen—sensor.com/cn/

EMFSHRETE (R kg/h)

| @xEAMpa 02 | 03 |04 |05 {06 |o7 o8 [o9 [1 |11 [12 [13 ]

e [rao [ 135 [ 1aa 152 | 150 [ ves [ 170 [ u7s [ a0 [ vsa [ ves 102
Cemiorm 113 15| 216 ] 2] 37| ser [ e | wss [ 515 sea [ 613 | oor
1 13 16 18 21 23 26 28 31 33

Qmin 6 8

e Qmax 28 41 54 67 79 92 104 116 129 141 153 165
Qmin <, 13 17 21 25 29 33 37 4 45 49 53
oo Qmax 57 83 108 134 159 184 208 233 258 282 307 331
o Qmin M 7 22 27 32 37 42 47 52 56 61 66
Qmax 79 116 151 187 222 257 291 326 361 395 429 463
Qmin 17 25 32 40 48 55 62 70 77 85 92 99
e Qmax 170 248 324 401 476 551 624 698 773 846 920 992
Qmin 25 36 48 59 70 81 92 102 113 124 135 145
e Qmax 249 363 475 587 697 807 915 1023 133 1241 1349 1454
Qmin 41 59 78 96 14 132 150 167 185 203 221 238
! Qmax 362 528 691 854 1014 174 1331 1488 1648 1805 1962 2115
Qmin 57 83 108 134 159 184 208 233 258 282 307 331
S Qmax 542 792 1037 1282 1522 1762 1997 2232 2472 2707 2942 3173
Qmin 79 116 151 187 222 257 291 326 361 395 429 463
oNED Qmax 723 1056 1382 1709 2029 2349 2662 2976 3296 3610 3923 4230
T Qmin 147 215 281 347 412 477 541 605 670 733 797 859
Qmax 1243 1815 2376 2937 3487 4037 4576 5115 5665 6204 6743 7271
Qmin 226 330 432 534 634 734 832 930 1030 1128 1226 1322
e Qmax 1921 2805 3672 4539 5389 6239 7072 7905 8755 9588 10421 11237
Qmin 316 462 605 748 888 1028 165 1302 1442 1579 1716 1851
. Qmax 2543 3713 4860 6008 7133 8258 9360 10463 11588 12690 13793 14873
Qmin 655 957 1253 1549 1839 2129 2413 2697 2987 3271 3555 3834
S Qmax 5605 8184 10714 13243 15723 18203 20634 23064 25544 27974 30405 32786
Qmin 1096 1601 2095 2590 3075 3560 4035 4511 4996 5471 5946 6412
P Qmax 9040 13200 17280 21360 25360 29360 3328 37200 41200 45120 49040 52880
Dhaan Qmin 1559 2277 2981 3685 4375 5065 5741 6417 7107 7783 8459 9122

Qmax 12430 18150 23760 29370 34870 40370 45760 5150 56650 62040 67430 72710

________ PAGE kY



WSsenN

EMFSHRETE(RE: kg/h)

@EnMpa (14 | 15 |16 [ 17 |18 |19 |2 J21 [22 |23 |24 [25 |

mEc 195 | 198 | 201 | 204 | 207 | 2008|212 [2148] 2172 2195 | 221.8]223]

| @ko/m* [ 7.10] 759 | 808 | 8.57] 9.06]9.55 |10.04]1054] 11.03] 11.52] 1202[1251]
38 40 43 45 48 50 53 55 58 60 63

Qmin 36
P Qmax 178 190 202 214 227 239 250 263 275 288 300 313
Qmin 57 61 65 69 72 76 80 84 88 R 9% 100
Preo Qmax 355 380 404 429 453 478 500 525 550 575 600 625
Qmin 7 76 81 86 91 % 100 105 110 115 120 125
e Qmax 497 531 566 600 634 669 700 735 770 805 840 875
Qmin 107 114 121 129 136 143 150 158 165 173 180 188
s Qmax 1065 1139 1212 1286 1359 1433 1500 1575 1650 1725 1800 1875
Qmin 156 167 178 189 199 210 220 231 242 253 264 275
i Qmax 1562 1670 1778 1885 1993 2101 2200 2310 2420 2530 2640 2750
Qmin 256 273 291 309 326 344 360 378 3% 414 432 450
el Qmax 2272 2429 2586 2742 2899 3056 3200 3360 3520 3680 3840 4000
Qmin 355 380 404 429 453 478 500 525 550 @ 575 600 625
e Qmax 3408 3643 3878 4114 4349 4584 4800 5040 5280 5520 5760 6000
Qmin 497 531 566 600 634 669 700 735 770 805 840 875
PNeo Qmax 4544 4858 5171 5485 5798 6112 6400 6720 7040 7360 7680 8000
Qmin 923 987 1050 1114 178 1242 1300 1365 1430 1495 1560 1625
PO Qmax 7810 8349 8888 9427 9966 10505 11000 11550 12100 12650 13200 13750
Qmin 1420 1518 1616 1714 1812 1910 2000 2100 2200 2300 2400 2500
PN Qmax 12070 12903 13736 14569 15402 16235 17000 17850 18700 19550 20400 21250
Qmin 1988 2125 2262 2400 2537 2674 2800 29240 3080 3220 3360 3500
S Qmax 15975 17078 18180 19283 20385 21488 22500 23625 24750 25875 27000 28125
Qmin 4118 4402 4686 4971 52551 15539 5800 6090 6380 6670 6960 7250
Hhet Qmax 35216 37646 40077 42507 44938 47368 49600 52080 54560 57040 59520 62000
Qmin 6887 7362 7838 8313 8788 9264 9700 10185 10670 11155 11640 12125
Bhed Qmax 56800 60720 64640 68560 72480 76400 80000 84000 88000 92000 96000 100000
—— Qmin 9798 10474 11150 11827 12503 13179 13800 14490 15180 15870 16560 17250

Qmax 78100 83490 88880 94270 99660 105050 110000 115500 121000 126500 132000 137500

4] PAGE



N LATALOG 2018-2018

http://www.wsen—sensor.com/cn/

WFERER, VRSEIREReERE (TXR) BEHREMEENENEENESD: RE)THEEE, AGRESE

MESREBEI FTRITEENLOEINRE, BSRENE CENRFEN OEESREX AR,
Q(m 3 /h) = M
p(kg/m?3)

AP G: FERE 0 NEEE

E?JMPa H.HHHH.HHHH.

052 049 045 043 042 040 039 037 036 035 034

1

078 074 071 0.68 065 062 060 058 056 054 052 051
1.04 .59 FO95H H09] 087 08 08 077 075 072 070 068
1.31 124 119 113 1.08 1.04 100 097 093 090 087 085
1.58 150 143 1.37 1.31 125 1.21 116 112 1.08 105 102
2.12 201 192 1.83 1.75 1.65 162 156 150 147 140 136
267 254 241 230 2200 | 241 2038 N95 8 B8 1.81 758 (N0
440 417 394 374 570 32410 PR320 B350 F3:03 0 2920 |R2:621 273
6.13 583 | 5581 E5:24 497 475 454 436 419 404 390 377

788 752 715 6.79 643 6.1 584 560 538 518 499 483

-~

9850 BB RGADE N8 4] 794~ Nis52y TS N6 86 1 H6:58 N 6838 [RGI0N (5578
163 1110 1057 10.04 51 897 854 814 781 7.5 722 696
1519 1445 1372 1298 1224 150 1088 1035 989 948 91 8.78
1842 1757 1672 1588 1504 1418 1334 1264 1200 1151 11.05 10.63
2270 2157 2044 1931 1823 1705 1592 1502 1426 1385 13.03 12.62
2706 2575 2433 2291 2150 2008 1866 1750 1655 1575 15.05 14.44
3039 2892 2745 2598 2451 2304 2157 2010 1893 1796 1713 1640
3542 3363 3183 30.04 2824 2645 2465 2286 2142 2025 1926 1841

4390 4175 3960 3745 3530 3315 3101 2886 2671 2505 2370 22.56

—_
.

_______ PAGE P&



Y

wsenN

0.33 0.32 0.31 0.30 0.29 0.28 0.28 027 026 0.26 0.25
0.49 0.48 0.46 0.45 0.44 0.43 0.42 0.41 0.40 0:39 0.38
0.66 0.64 0.62 0.60 0.58 0.57 0.55 054 053 0.51 0.50
0.82 0.80 0.77 0.75 0.73 0.7 0.69 068  0.66 0.76 0.63
0.98 0.96 0.93 0.90 0.89 0.85 0.83 0.81 0.79 0.77 0.75
1.31 1.28 1.24 1.20 1.7 114 1m 1.08 1.06 1.03 1.01
1.65 1.60 1.55 1.57 146 143 1.39 135 132 129 126
2.64 2.56 2.49 242 235 2.29 2.23 2.7 2.2 2.07 2.02
3.65 3.54 343 Bss 3.24 315 3.07 SASICIN I 2.84 2.78
4.67 4.52 4.39 4.26 4.35 4.23 3.92 3.81 3.72 3.63 3.54
569 5.51 534 5819 5.04 490 477 464 452 441 4.31
6.73 6.51 6.31 6.12 5.94 5.78 5.62 547 525 5.20 5.07
8.48 8.19 Tkl 7.69 7.46 .25 7.05 6.86 6.69 6.52 6.36
10.25 9.90 9.58 0.28 9.00 8.74 8.49 827 805 7.84 7.65
1205 1163 1124 1088 1055 1024 995 968 942 9.18 8.95
13.89 1331 13.00 1251 12.18 n7s 1Mn42 110 1080 1052 10.25
1575 1476 1467 1415 1370 1328 1290 1253 1219 11.87 il
1766 1698 1637 1581 1530 1482 1439 1397 1359 1323 12.89
2156 2069 1991 19.20 1855 1795 1740 1689 16.41 1597  15.54

BEC

=
)
o

Hi
oA

b |

- -
. .
-

T L

30 X



N CATALOG 2018-2018

http:/fmvww.wsen-sensor.com/cn/

EHREE
&
TR (R SRR (REAMER
ABERSER
HE (RHR) HE ()
ik FEEBIRSL =1k
3044~ 3044~ 316 A~
ELEEE (B TN mean TN mmms e
R= BN — k= 304/316
. e FERIRSL Sk
SRR 30474E4R 304 454 316 TN
(ESH SERB RSk
T EEA RN BRI R R R E R ME.
RI&&
ERBNERER
ERRTEE

DN15~DN300iE=1%=8 imfrREERERTE DN15~DN300=3EER RfirREERsER TE

T ItESNEEEEIMEE, SHEEERURTERT

________ PAGEEY



WSsenN

ERBHRERT
E g

omg|l___ =sew
NRKE | NEBE | Z=IM2 | Z=EE | RI2AE | RIEAE
15

4 M12x60 ®18x%1.5
20 180 420 105 16 75 14 4 M12x60 P25%2.5
25 180 425 15 16 85 14 4 M12x60 ®32x3.5
32 180 435 140 18 100 18 4 M16x70 ®39x3.5
40 180 435 150 18 110 18 4 M16x70 D48 x4
50 200 440 165 20 125 18 4 M16x70 ®59x4.5
65 200 460 185 20 145 18 4 M16x70 D©74x4.5
80 200 490 200 20 160 18 8 M16x70 ®89x4.5
100 200 510 220 22 180 18 8 M16x70 @109x4.5
125 220 535 250 22 210 18 8 M16x70 ®134x4.5
150 220 570 285 24 240 22 8 M16x90 ®159x4.5
200 220 625 340 24 295 22 12 M16x90 ®219%9
250 250 685 405 26 355 26 12 M24x110  ®@273x11
300 300 710 460 28 410 26 12 M24x110  ®325x12

E: L)\.téﬁi‘gfiﬁﬁ?;i_ﬁﬁﬂmr FHI9 MpaiiBRNRETRELT. FSERERINRET N NREHEEEAZRE, AFP%S
FE, EREE=ARERGB/TI199-20005 MRk AN HIEIE=.

i NEIKE RERKE NESE wmoE

15 ®18x1.5
20 80 16 400 68 ®25x%2.5
25 80 116 400 68 ®32x3.5
32 80 116 400 68 ®39x%3.5
40 80 116 404 80 ®49x4.5
50 80 116 412 88 ®59x4.5
65 80 116 428 105 ®74x4.5
80 80 16 446 120 ®89x4.5
100 80 18 472 148 ®109%4.5
125 85 124 492 174 ®134x4.5
150 90 135 515 196 ®159%4.5
200 105 150 570 250 ®219x9
250 120 166 620 300 ®273x1
300 135 185 670 350 P®325x12

32 [



N CATALOG 2018-2018

http:/fmvww.wsen-sensor.com/cn/

WEEREX

ATREEHONE, REO LIRS EBKOEER, LFRSNSHRITHERETR, IREEHNTHREES
SFEE TS, EERIKEMEBNE DN MEScRER, L FHSVOEERERINT: Lif: 100N (1050E) Fil:
SDN (S50) MRAMEHEEL. B2, 72 RIS, USEEKNEER, RSRITE,

A AR s
i i

b e, | %A
E%T%E’R SN 90&%{;‘: _brl B M
‘- — — [—]
I 10X DN . . 5><|1HI 20 DN 5% DN
ERE—Fm|m EARFEE
Emo0° Em~90° I ) 3
5 DN 40X DN 5 X N
. . A
S5 DN sl GXIN
T g S FFI] Sy

i MEENEX: REREANLTHRENARNSRETNARER, BEE FRNEK:
0.98 < DN < 1.05D

A D IREITHIRE DNECER=Z

EoER SiRETEC, FBiRENAXF0.05DN ,

________ PAGE EE



AERETHRERR

AEREITRELEHER
1KFRE: REABTEUESRERER, SRRESF 2EHLER ABTUUREESEEEENTFERNE /A
SEVBISIA, (ERSEMIZEIT S ERRL EL, REREHENESERERN, EREE0IRREE

BEEEL, REAFR, SRNSEFSHELENRE, K
ROREAERTELE, NERERER, RISRBABATEL,
DAF RN ERZE

3. KRR RERBETENBSENZESN, ERUSENZRSPEELBIRE, ERSENTEETENRSL

B EMENRRNERRZEHER
RERBTENESE (R5) HRE, ENMEEN, REDSTRESENTE:

= h

35D -3

i 1 I P
- 4

34 [



N LATALOG 2018-2018

http://www.wsen—sensor.com/cn/

i B 3%
| Fwsto-Jotsfx e m]Pp[Hls]s]|oflp it |
FWS20A- FWS20A—(FiRtimEit
FWS208- FWS20BSRzlimtimEit
FWS20C- FWS20CEISHintEnR=Eit
FWS20D- FWS20DiEAR RN RELT
015 *DN25...DN1500(45F5a] =)
X RETE: XARKLRE
MENER: SIE
MENE: &K
MEANE: BINES
MBENER: TRES
M WHEAR: BobEH
A WA 4-20mA
P1 FBE10%R
p2 FERE1.5%R
H BIRENY: Hart
N FTEREO
X FERE R ARER
S EREEM R304FEHIN
L (RS R3 1655
S 3047 FHIRL
36 AEE IR
D DC 18~36V{HEE
L SPERIh{iEE
P HiEn
EX FrafEREy
T ALt

> fal T 6

________ PAGE EH





